



В Крыловской врач-психиатр подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Павловским межрайонным следственным отделом 30 сентября 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), в отношении члена комиссии освидетельствования водителей автотранспорта, врача-психиатра Крыловской ЦРБ Геннадия Шкильнюк. Следствием установлено, что подозреваемый, действуя из личной заинтересованности, незаконно внес заведомо ложные сведения в медицинскую справку кандидата на получение водительского удостоверения об удовлетворительном состоянии здоровья. При этом установлено, что пациент постоянно состоит на учёте у врача-психиатра. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

01 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/649067>